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Boowéc vtodeocesic A.1-A .4

A1Y = X+ uelvar 10 0wotod utddetypa xot B(u) =01
Yi=060+ 651 Xea + ... + B Xoe +ug, t=1,..., 7T, elvoar 10 00016 UTOOELYUAL Ol
Elu)=0,t=1,...T

A.2 X elvor TArpoug Baduod pe mavotnta l xou T' > K + 1 1
OEV UTIHEYOUV oXELBNC YRUUUIXEC OYEOELC PETACL TwY X1, ..., X g ue mdavotnro 1
xoau "> K + 1.

A.3 X o u elvon aveldotnro 1

Xt xon ug elvon avecdponra, t,s = 1,.., 7T, j=1,..., K.

A.3 X xou u glval ToUTOYEOVA ACUCYETIOT n
X¢j nwon ug elvon aovoyetota t =1,..., T, 3 =1,..., K.

A.4 Ioybet 61 V(u|X) = 021 #
oyler 6t Viug| X) = o2, t=1,...,T xon Cov(us,us|X)=0,t,s=1,...,T,t+#s.



IToAvouyYEAUULXOTTTA
Trooelyuo TUALVOPOUNONC:
Y=XB+u \ Yi=00+05 X+ ... +BgXp +up, t =1,...,T

2TO UTOOELY U Tohlvopounone yivetat n unddeorn A.2:

Oyt tEAel TOAUCUY Y RO TN T

A.2 X elvor marpouc Paduol xou T > K 41 1
OEV UTIGEY oLV oxpLBelc YoouuXEC oYETELS PETULD TwV X1, ..., X xou T > K + 1.



o Axpf3elc [Télete YOOUULHES OYETELS UVIPECH OE HUTOLEC UTO TIC EQUNVEUTIXES UETAUDA-
ntéc (ouumepthopPovouevne tne povadtolag tetaBantric Tou ototepol 6pou 1y = 1)
m.Y. Tmooerypa TaAvopounonc ue K = 3:

Yi = Bo+ 51Xn + BoaXio + B3 Xi3 + g (*)
(i) Xp1 =20,t=1,...., T = 1€t ypopuuxn oyéon avdueca o X1 xon 1
(il)) Xp1 + Xpp=1,t =1, ..., T = téheta ypouuxn oyéon avipeoa o X1 xou Xo
(iii) 5X¢1 + 2,56 X0 — 0,4X43 = 10, t = 1,..., T = 1é)eldl YpouuXr| GYECT AVAUETD,
oe X1, X9 xor X3
Av oylel TouldytoToy pia and Tic axplBeic/TEheleg Yoauuixéc oyéoelg (i)-(iii), Tote
o Tivoag X Twv gpunveuTixedy petoBAntov et Bodud r(X) < K +1 =4 xo doo
oev elvan TATieouc Parduov.

(1 X11 X12 XlB\
I Xo1 Xoo Xog

\1 Xr1 Xr2 Xr3)
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o Av dev untdpyouv axplBelc/TEAEIEC YROUUIXES OYECELC UVAUEGH GE XATOLEC UTO TLC
EQUNVEUTIXEC YeTaPANTES (ouunEepthauBavouevng TNS LovadLodac PETUBANTAC TOU O To-

Vepol dpou 1y = 1), 16Te Bev uTdpyEL TEAELD TOAUGUY Y EOUUIXOTNTA.

o Av untdpyel ToukdytoTov ula axpBric/TEAELN YEOUUIXT OYEOT UVAUECH O XETOLEC
amod TIC EPUNVEUTIXEC UeTABANTES (ouuTEpLAoBaVOUEVNC TN HovadLlatac PETAUBANTAC
Tou otadepol dpov 1y = 1), téte LNdEyEl Télelo ToAUCUYYEaUUXOTNTY (perfect

multicollinearity).

o Av 0ev UTdEYEL TEAELD TOAUOUY Y poUUIXOTNTO = O Tiivaoc X elvar TAxpouc Borduod
xou 1 vnodeon A2 woydel = o mivaxoc X'X ebvau avTioteEduoc = ot OLS ex-
TIWNTEC UTOMOYICOVTOL Yol Ol OTATICTIXEC LOLOTNTEC Toug Oev emnpedlovial (EpdGoV

UTOAOLTIEC BuoxEC LTOVEGELS LoYOLY).

o Av UTdpyel TEAELO TOAVCLYYPOUULXOTNTA = O Tilvaxac X 0ev elvon Thrpoug Borduo
ot ) undveon A.2 dev Loy LUel = o Tilvaxac X X ev eivon avTioTeePuoc = ot OLS

EXTLUNTES OEV LToAOY({COVTaL.



o [l va Audel To TEOLANUA TNC TEAELOC TOAUCUYYRUUUXOTNTAC, apotpeitol amd TOo
UTLOOELYUO TIOUALVOROUNONC 1) EQUNVEUTIXT) UETAUBANTH 1) Ol EQUNVEUTIXEC UETUBANTES
TIOU ONULOVEYOUV TO TIPOBATUA.

m.y. Troderyuo naavdpounong (x) ue K = 3:
(i) Agotpeiton o otadepdc dpoc i n Xy

(i1) Aganpeitor n X1 % n Xo

(iii) Agotpetton n X1 A n Xo n X3

o Av 8ev umdpyouv axplBeic/TENEIEC YPUUUIXEC OYECELC UVAUEGO OTIC EQUNVEUTIXEC
veToPANTéC (ouumepthauBavouevne Tne povadtadoag uetaSAntic tou otadepol bpou
1; = 1), & yioxdmoteg ané autég UTI Y EL TOUAGYLOTOV Ulol OYEOOY axptﬁﬁg/Tékem

YRUUUIXT OYEDT), TOTE UTdPYEL TOAUCUYYpouuxoTnTe (multicollinearity).
T.Y. Trodetypo naAvdpounone (x) ue K = 3:
(iv) Xy =25t =1xw X4 =20, t =2,...,T
(V) Xpn+Xp=1+n,t =1,....T, 6mou ny tuycia YeTUBANTA TOL BV Elvar xdmota

UTO TIG UETAUPANTEC TOU UTIOOELYUOTOC TTUALVOPOUNOTC.
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o Av umdpyel TohuouyypouuixdtnTa, ol OLS extiunteéc utoloylCovton xou oL GToTlo-
TIXEC LOLOTNTEC TOUC OEV eMNEedCoVIo Ao TNV UTHELT TNG TOAUGUYY QOUUIXOTNTOC

(epdo0v uTdhoLTee Baoinéc utolEaelc Loy ouy).

o Av uTdpyEl TOAUCUYYEUUUXOTNTOL, Ol OLUXUUEVGELS KoL S0l XL TOL TUTILXE GOAAUOTOL
TV OLS exTiuntov TV CUVTEAEGTOV TaALVOpOUNoNS UTopel vo elvat peydha, Lot
o€ Ud Oslyuata. 2Ny TEPIMTOOT QUTY), Ol T OTATIOTIXES Y10 TN ONUAYTIXOTNTA piog
EQUNVEUTIXAC LETOUPBANTAC Vo elva ixpeC (01X VLol TLC EQUNVEUTIXEC UETUBANTES TTOU
ONULOLEYOUY TNV TOAUGLY YeouUxOTNTA) xou Yo cuunepalvope Tdavee Aoviacuéva
OtL xde plo amd autég Oev elvar oNuavTX. AV AaVUUOUEVO APUEOICUUE QUTEC
TIC EPUNVEVTIXEC UETAUBANTEC Vot xEvoe OPAAU OTNY ECELDIXEUOT) TOU UTOOEYUOTOC
TOUALVOPOUNOTG, UE amoTtereoua 1) utdUeoT A.1 vo unv toylel. LuvioTtdrton vo eAey Vel
N OO XOLVOU GTUAVTIXOTNTA TOV EQUNVEVTIXOV UETOBANTOY autdy Ue I oTaTioTx
Yol YRUUULXOUC TEEQLOPLOPOUC TEOTOU auTES agotpedoly yior av amogeuyVel Tiavo

oAU ECELOIXEVOTC TOU UTIOOEIYUUTOC TOALYOPOUNOTC.



IToALCLYYEAUUULXOTTTA XA CUVTEAECTHS CUCYETLONG

® LUV, 1N TEAELL TOANUCUYYEOUUIXOTNTA 1) 1) TOAUCUYYRUUUIXOTNTO OVOUECN OTLC
EQUNVEUTIXEC UETOPBANTEC eleTdlETal UE TN YENON TWV. OELYUUTIXOY CUVIEAEG TV
CUGYETLONC @(Xi, Xj) =rx, x, Yo Oha Tor Leuydiplar TV EPUNVEVTIXGY PETUBA-
nov X, X, 6,5 =1,..., K, 1 # J.

o o K =2, rx, x, = £1 elvon wcavn xow averyxodor ouvixn yio TeAel TOAUOUY-

YOOUULXOTITO AOY W TWV EPUNVEVTIXWOY PETUBANTOV.

o o K =2, rx, x, x0vtd oto %1 elvou xavh) xor avoryxode ouvixn yLo ToAUoUY-

YOOUULXOTITO AOY® TWV EPUNVEUTIXWOY PETUBANTOV.

o N K > 2, rx, x, = F1 elvan ixovi ahhd Oyt xon avaryxodor GuvUTXn vl TEAEL

TOAVCUYYQUUUXOTITU AOYW TWY EQUNVEUTIXWY UETUBANTOV.

o o K > 2, rx, x, xovta oto %1 elvor iwavi) ahrd Oyt xow avoryxoior ouvDxn yia

TOAUCUY Y QUUUXOTITA AOY W TWYV EQUNVEUTIXMY UETUBANTOV.
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Trooerypa Toktvopounonc pe K = 2:
Yi=Po+ b X+ BoXep +up, t =1,...T ()

e Avry, x, = %1, 161€ undpyEl TEAEL TOAVOLY YpUUXOTNTA xat oL OLS extiunteg
Oev utoroyiCovTal.
Agov rx, x, = £1 = undpyouv yvooteg otalepec a,b wote Xy = a + bXy,
t=1,...T.

Tote To uTdBELYUY TaALVOpOUNoNG (%) YiveTow

() = Yy = By + P1Xp1 + Pola+ bXyp) + uy
= Y; = Bg ‘|—5ikXﬂ +up,t=1,...,7T

OTOU

By = Bo+aBsy xu By =B +bb
A6 Toug OLS extuntéc tov By xau ] dev elvar egixtdc o unoroyiouds Tov OLS

EXTIUNTOV TV By, B1 o Bo.

e Av ryx, x, # *1, t01e dev umdpyel TEAEL TOAUCUYYEoUUXOTNTA Xt oL OLS ex-

TiuNTéC unoloyilovTad.
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e Avry, x, elvaw ToAD xovtd oto %1, 161e undpyel ToAuoUYYPaUPIXOTNTA Xt oL OLS

EXTIUNTEC LTOAOYICOVTOL.

Fiowd o uixpd oetyporo:

Aol Ty, x, elvar TORD xovid oto 1 = oi diuudvoec V(B)), 7 = 1,2 da

uTopoVoaY Vo HTOV PEYEAEC = To TUTIXE OQEAaTa S5, J = 1, 2 Yo uropodoay vo
J

ntav peyaho = ol t otatiouxeg Y Hy: ;, =0, = S%, J = 1,2 Yo ymopovoay va
NToy Pxeec = movac Aavioaoueva 0ev Yo O(TEOpprETO(éE Hy : f; = 0 = miavec
Aooviaoueva Yoo cuuTepaivoe OTL xae epunveutixn uetoPanth X, j = 1,2 oev
elvol onuovTiXr xot Yo TIC apotpolooUE omO TO UTOOELYUO = TovidS Vo XAVOUE
o@dAUa OTNV €CEWOIXEVOT TOU UTLOOELYOTOC TIOALYVOpOUNoNS = Tdovae 1 utdUeo
A1 oev Vo loyue. Duviotdron vo eheyydel n Hy : B1 = B9 = 0 pe F' otatiotin yo
YEOUULX00C TEQLOPLOUOUC TEOTOU apatpedoly Ol EpUNVEUTIXEC PeToPAnTES X1, Xo

Yoo vou amog@euy Vel miavd opdiua eCElOIXEUOTIC TOU UTIOOELYMATOC TAALYORPOUNOTC.
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e [oyleL 611 V(B\) — 02(X X)7! (epboov Baoéc unodéoeic A1-A 4 1oytouv). Apa,

(A) ;2 <A> 52
(B 2 7w Vi 2 2
T(1 T)fl,)fg>5.>f1 T(1 7“_)_,1’_)_,2)5_)_72

T - - T
4O S.2X :%Z(th —Xj)2 won X = %;th v g =1,2.

i
—
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